FRANCAIS CALCUL CE2 (29)
1)Liste n°2, dictée 30
Liste n°2 : flairer — immobile — le trot — le bruit.

2)Dictée correspondante.

La renarde se met a flairer, immobile, les oreilles dressées. Elle avance
d'un centimetre puis, n'entendant aucun bruit, elle file au trot vers les bois
sombres.

COMPREHENSION DE LECTURE
1)Lire la vidéo

https://www.petafrance.com/nos-campagnes/divertissement/les-
animaux-de-cirque-aux-premiere-loges-

2)Questions sur la lecture.
*Les animaux sont-ils heureux dans las cirques ?

*Que peut-on faire pour qu'il n'y ait plus d'animaux sauvages dans les
cirques ?

CONJUGAISON
1)Un nouveau temps de verbe : I'impératif présent




*Les verbes a l'impératif présent indiquent un ordre ou un conseil.
Exemples : montez ! Ecoute. Soyons sages N'aie pas peur.

Lire le texte p 136 livre de francais
*Ecrire les verbes qui sont a I'impératif présent.

MEMORISATION
1)Expliquer comment on reconnait un verbe a l'impératif.

MATHEMATIQUES

TABLES DE X
1)Lire la vidéo et répondre aux questions.

https://www.lumni.fr/video/les-tables-de-multiplication-et-differentes-
ecritures-dun-nombre-13-mai

2)Ecrire en lettres :

3)Ecrire en chiffres.
Trois cents mille :

Deux cents mille huit :
Cent sept mille trente-six :
Neuf cent mille quarante-neuf :

GRANDEURS ET MESURES

1)Transformer les mesures de masse
*Mettre les masses dans le tableau.

*Mettre des « 0 » jusqu'a 1'unité demandée.
Exemple : 4kg Shg =4 500g (voir le tableau).




Masses KG HG DAG

4kg Shg 4 5 0 0

2)Transformer les masses suivantes :

Skg= g
6kg Thg= ¢
Shg3dag= ¢
6kg= = dag
MEMORISATION

1)Nommer en lettres les mesures de durée du kg au g.



